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Hodnocení jednotlivých aspektů teoretické a výzkumné práce 

HODNOCENÁ POLOŽKA 

ABSTRAKT 

Abstrakt obsahuje všechny klíčové části, koresponduje s obsahem předložené diplomové práce a má 

přiměřený rozsah. V části „Metody“ chybí popis metody zpracování dat. 

Abstrakt obsahuje adekvátní klíčová slova. 

 

ODŮVODNĚNÍ A REŠERŠE ODBORNÉ LITERATURY 

Zdůvodnění práce uvedené v úvodu je logické. 

Autorka prokázala schopnost vyhledat, prostudovat a tematicky utřídit českou i zahraniční odbornou 

literaturu. Výběr literatury je aktuální a její záběr vzhledem k tématu ve většině práce dostatečný.  

V citaci použité literatury je možné nalézt rezervy – např. str. 5, obr. 1, Franěk & Trčková, 2014 (str. 

16) není uvedeno v seznamu literatury. V seznamu literatury není dodržena jednotná citační norma. 

Kontrola v systému Turnitin uvádí shodu 17 % s pracemi jiných autorů a nedá se předpokládat, že by 

se studentka dopustila plagiátorství. 

 

 



POUŽITÉ METODY A LOGIKA STRUKTURY PRÁCE 

Cíl práce je definován stručně a srozumitelně, v dílčích cílech autorka zaměnila výraz za „úkol“. 

Výzkumné otázky jsou jasně stanoveny. 

Autorka uvádí konkrétní metody a postupy, které použila a na jejichž základě došla k výsledkům, 

metody jsou dobře popsané tak, aby bylo možné studii replikovat. 

V práci nejsou použity žádné statistické metody, což by u diplomové práce tohoto typu bylo vhodné. 

O žádost schválení práce Etickou komisí UK FTVS nebylo zažádáno, respondenti však před 

zahájením sběru dat byli seznámeni s výzkumem pomocí zkráceného informovaného souhlasu. 

 

ZPRACOVÁNÍ TÉMATU A INTERPRETACE ZÍSKANÝCH POZNATKŮ 

Uváděné informace odpovídají soudobému stavu poznání, v některých případech by bylo vhodné 

použít více zdrojů (např. kapitola 5). 

Výsledky jsou prezentovány srozumitelně a přehledně. Následně jsou diskutovány v kontextu 

soudobého výzkumu, který by v tomto případě mohl být rozsáhlejší.  

Byly vzaty v potaz slabé stránky práce a jsou učiněna doporučení pro další výzkum. 

 

ODBORNÝ A SPOLEČENSKÝ PŘÍNOS 

Práce se zabývá praktickým problémem a z hlediska oboru je přínosná. 

 

FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE 

Předkládaná práce obsahuje všechny klíčové části, je zpracována v dostatečném rozsahu, je logicky 

uspořádána a má dobrou jazykovou úroveň. 

Z formálního hlediska obsahuje některé nedostatky – např. uvedení stránek v obsahu. 

Obrázky, grafy a přílohy jsou označeny, popsány a je na ně v textu řádně odkázáno. 

 

 

Autorka práce průběžně konzultovala zejména otázky týkající se tvorby dotazníku, na 

připomínkování podoby teoretické a praktické části práce, bohužel, nebyl (vzhledem ke 

zvolenému termínu obhajoby) časový prostor.  

Věřím, že přes výše uvedené připomínky předložená diplomová práce splňuje 

požadavky a doporučuji ji k obhajobě. 

Práci klasifikuji stupněm: velmi dobře (popřípadě podle průběhu obhajoby) 
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